

Tizezres tömegek vettek részt a pünköshti népnepélyen

Nagy sikert, elismerést aratott az MKP R-gárdájának szervezett, díszes felvonulása

Debrecen város ünnepi díszbe öltözve várta „A sport és kultúra a dolgozóké” jelszó jegyében rendezett ünnepség fővárosi és vidéki vendégeit. Az üttesteken keresztül húzott vászonlapokon üdvözlőszavak és jelmondatok köszöntötték az érkezőket, akik díszes felvonulásban haladtak végig a Petőfi-tértről a Nagyerdőig, hogy a Stadionba felsorakozzanak. A felvonulás élén egy kerékpáros és egy lovasrendőrszázak haladt, majd a menetet a hajdúmezei rendezőgárda díszlobogóját, vívó csoport nyitotta meg. Utánuk következtek előbb a csepeli rendezőgárdisták gyönyörűen himzett vörös díszlobogójukkal, majd több szakaszban a különböző budapesti kerületek — Kőbánya, Újpest, Angyalföld — kiküldöttei, összesen 500 budapesti rendezőgárdista.

Utánuk következtek sorra a hajdúmezei kiküldöttek: Nádudvar, Sámson, Hajdúböszörmény, Földes, Tetétlen, Hajdúszoboszló, Hajdúnánás, Hajdúdorog, Balmazújváros, Nyírábrány, Hajdúszovát, Egyek, Tiszacsécsény, Józsa, Vámospercs, Míkópercs, Püspökkladány, Téglás kiküldötteinek csoportjai. A Petőfi-tértről a Nagyerdőig nem volt olyan hosszú egyenes útszakasz, ahonnan a menet elejét és a végét egyszerre lehetett volna látni. Az utak mentén nagy tömegek néztek és kísérték a felvonulást. A megyei kiküldöttek között méltó feltűnést kellettek a díszes nemzeti viseletben felvonuló leányok és legények és a püspökkladányiak, akik traktorral vontatták pótkocsis szarvarenyűket.

párt a bankok urait akarja megkérdezni, mi a véleményük az államosításról. Amikor a földreformot végrehajtották, mi nem kérdztük meg a volt földesurakat, hogy mi a véleményük a földreformról. Most sem a nagybankok tulajdonosait kérdezzük meg, hogy mi a véleményük, hanem a milliós tömegeket, a népet. Szabó István nemzetgyűlési képviselő végül a Magyar Kommunista Párt munkájának fényes eredményeit ismertette a hadifoglyok hazahozatala ügyében. Beszédét több helyen is sűrű eljénzés szakította meg. Szabó István után ismét Faszka József szólalt fel, aki az ünnepség délelőtti programjának befejezéséül határozati javaslatot terjesztett elő. A határozati javaslatot a magyar köztársasági kormány miniszterelnökének címezték és szövege a következő:

A határozati javaslat

„A Magyar Köztársaság Kormánya Miniszterelnökének Budapest.

A pünköszt másodnapján Debrecenben megtartott népnepély összes résztvevői aggodalommal nézzük, hogy a legfontosabb közszükségleti cikkek árai ismét emelkedtek. Ebben újabb támadást látunk a munkásszty el-lenségei részéről és ezért követeljük, hogy a kormány a törvény teljes szigorával lépjen fel és szűntse le az árdrágítókat és spekulánsokra. A hároméves terv sikeres megvalósítása érdekében követeljük a három nagybank és a Nemzeti Bank államosítását. Követeljük, hogy végre rakják a terheket a harcosok nagyfőkékek vállára. *Fizessenek a gazdagok!* Örömmel értesültünk arról, hogy hadifoglyaink úton vannak hazafelé. Ezért halánkat és közsönötünket küldjük a Szovjet-unió nagy vezérének, Sztálin generalisszimuszának.

Ezt a határozatot a 12.000 főnyi tömeg egyhangú eljénzéssel elfogadta.

Nagygyűlés a Stadionban

A kiküldöttek a Stadionban sorakoztak fel, ahol az előbbieket már megtöltötte az érdeklődő közönség. A Magyar Kommunista Párt hajdúmezei bizottsága nevében Faszka József üdvözölte a vendégeket és megnyitotta az ünnepségeket. Utána a budapesti rendezőgárdisták vezetője, Gerő-czy Géza beszélt. Hivatkozott arra, hogy vannak, akik a rendezőgárdát az SS alakulatokkal hasonlítják össze. Az SS romboló alakulat volt, templomokat, városokat, országokat pusztított, az

RG hatalmas építőmunkát, széleskörű kulturális tevékenységet fejt ki és az iskolákat, templomokat, falvakat, az országot újjáépíti. Tóth Zoltán, a hajdúmezei RG vezetője meleg szavakkal köszöntötte a vendégeket, majd Szabó István nemzetgyűlési képviselő mondotta el az ünnepi beszédét. Megvilágította az új jelszót: Fizessenek a gazdagok! Lényegét, hivatkozta a nagyfőkékek szabályozását, a drágaság letörését, a Nemzeti Bank és a három nagybank államosítását.

A Kiszgazdapárt védi a nagybankok magántulajdonát

— A gazdaközönség saját bőrére érezte, mit jelent a bankuzsura — mondotta Szabó István. — 1932-ben 0—5 holdig terjedő birtokra 61,9 pengő bankadósság esett holdankint, ami azt jelentette, hogy a parasztság minden hold után 5 méterháza gabonát volt kénytelen kamatozással befizetni a bankoknak. A bankok aratták le a parasztság munkájának gyümölcsét! A hároméves tervről szólva megemlítette Szabó István, hogy

a Kiszgazdapárt hosszas hazavárgatás után hozzájárult a terv megvalósításához, de mindent megtesz, hogy a terv gyakorlati megoldását lehetetlenné tegye, vagy legalább is megnehezítse. Balogh páter azt mondotta, hogy nem lehet államosítani, mert nem lehet megsérteni a magántulajdon szentségét. Inkább nyíltan megmondhatta volna, hogy a nagybankok „magán-tulajdonát akarják megvédeni a milliós tömeg magántulajdonával szemben. A Kiszgazda-

Békebeli sóskifli — békebeli hangulat

A díszes felvonulásban érkező vendégeket a Nagyerdőn már hatalmas közönség várta. A Stadion körül valóságos fővárosi arányú vurstli alakult ki. Majdnem minden debreceni vendég elős épített sátrat az árnyas fák alatt és cégtáblájuk helyén tarka, színes feliratok hivatották a közönséget. *Igazi békebeli kép volt az egyik pék sátra, ahol valódi kiflit árultak.* Most már a második háborús generáció nő fel, amely a legszebb gyermekkorában nem ismerhette a gyermekek legkedvesebb ennivalóját, a kiflit. Kívételesen most ez is kapható volt, igaz, hogy borsos áron, egy forintért darabja, — de hát fizessenek a gazdagok! *Lacipecsénye, lángos, debreceni fonatop sistergett a sütőkben és az árusok kiáltozása túlharsogta a jól mulató közönség kacagását és a körhintázó fiatalok sikongását.* — *Durrantak a puszkák a céllövőkben, zengett a muzsika a vendéglőssátrakban — mintha száz cigányzenekar egyszerre tartotta volna hangversenyét. Csak a gondolatvilásonál volt csend, ott nem tolongott senki, a tömeg nem gondolt mással, csak a mával.* — Csend volt a rulettasztalok körül is, szinte visszafojtott lélekzettel lesték, milyen számon áll meg a forgó lap. Pedig nem ment nagyban a játék, 20—40 fillér volt egy-egy tét, a forintos pontörre úgy néztek, mint egy hadigazdagra.

ragyogó égre már déltájban fel-futott egy-két felhő, jelezve a változást. De a nép nem igen törődött vele. A Nagyerdőn három óra körül kisebb lett a forgalom. A tömeg behúzódott a Stadionba. Lehet, hogy volt már a stadionban pompásabb kiállítás bemutató, de ilyen tömegű felvonulás még nem volt. S fenn a lépcsőkön és a tribün romjain nem ragyogó toalettek lehetett látni. Pünköszt hétfőn a stadionban Debrecen népe ünnepelt, még az előremeredő vasvázakon is csüggött néhány fiatalember. Himnusz, elvonulás. Egymás után jönnek a gyakorlatok. A derültséget a mikrofon szelgáltatja. Atády a bemonodó, de néha Vadas is belekontárokodik. Így történik, hogy amikor a két Lőrinczy-nővér közül először Sári lép a porondra, a mikrofon bemonodja: „Most Lőrinczy Irén tornászik.” Közben észreveszik a tévedést. Mikor Irén következik, a mikrofon, ezúttal helyesen, az ő nevét mondja be. Atády észre-

Budapest és Debrecen között a vonaton meggyilkolták a vásárosnaményi főjegyzőt

Rejtélyes rablógyilkosság ügyében kezdett nyomozást hétfőn a budapesti főkapitányság sérülési főcsoportja. *Harsányi Károly vásárosnaményi jegyző felesége május 23-án levelet kapott egy MÁV kalauzólól, aki megírta neki, hogy együtt utazott Harsányival a budapest—debreceni személyvonaton, de amikor Debrecenbe megérkeztek, Harsányinak már csak a poggyásza volt a fölkeben.* A megremült asszony azonnal Budapestre utazott és jelentette az esetet a főkapitányságon. A nyomozás azonnal megindult s a vizsgálat során kiderült egy tanút: Domokos József tanítót, Harsányi Károlynak régi ismerősét. Domokos elmondta, hogy egy vonaton utazott Harsányival Debrecen felé. Szajkójánál még látta a jegyzőt, aki két civilruhás középkorú társaságában volt.

hamozzák meg a várost. Félhat tájban szemelni kezd az eső. Az ijedőbbek megrohanják a villamosokat. A Simonyi-út sarkán egy jólöltözött hölgy odasugja barátjának: „Sztétveri az eső a kommunista ünnepélyét.” S kárörvendve nevet hozzá. Az eső azonban nem olyan rosszmájú, mint a hölgy. Húsz perc múlva eláll. Az ünnepélyt kis megszakítással befejezik. Kár volt korán örülni, az ünnepély azért sikerült. Ha vége ó, minden jó.

Hatalmas tetszés mellett zajlott le a sport- és népi táncbemutató

Az a hatalmas munka, mely a debreceni testnevelő tanárookra és néhány pártfunkcionáriusra hárult az elmúlt hét folyamán, a pünköszt másodnapján megtartott sportünnepélyen meghozta a megérdemelt jutalmát. Pontosan három óraker, mikor a Vasutaszenekar pattogó ütemű indulójára a kékinges, vörösnyakkendős budapesti XIII. kerületi R-gárda megnyitotta a felvonulást, már mintegy 12.000 néző foglalta el a helyét a Stadionban.

Az R-gárdák felvonulása után következtek a nagy számban megjelent leányiskolák. Az élen a Svetits-intézet halad Szilágyiné Varga Erzsébet vezetésével, majd a Dóczy polgári Vermesné Galaczi Katalin, a Svetits-zárda dr. Kárpós Lászlóné, a társulati kereskedelmi Juhász Irén és végül a Dóczy tanítónőképző dr. Kalmárné Yulow Katalin vezetésével. Az északi kapu bejáratánál már feltűnik a sportolók és diákok hatalmas serege. Elöl Debrecen személfényei, a DVSC—DTE tornászok lépnek fel, majd a társulati kereskedelmi Juhász Irén és végül a Dóczy tanítónőképző dr. Kalmárné Yulow Katalin vezetésével az állami gimnázium, dr. Jancsó József pedig a társulati kereskedelmi csapatát vezeti. Több vidéki mezítlábas labdarúgócsapat után Aradi Gyula testnevelő tanárral az élen, a mintegy 6—700 főnyi piarista DVSC vonul fel és a sort a DVSC kerékpárosai zárják be. A csapatok felsorakoznak a pályán és merev vigyázz állásban hallgatják a Himnusz felcsendülő hangjait, majd Balogh Elemér, az MKP debreceni titkára szól az ifjúsághoz. Beszédének lényege az, hogy a megvalósítandó hároméves terv során ebben az országban a sport és a kultúra legyen a népi!

gimnázium súlygolyó gimnasztikáját láthatja a nézősereg. Folyik a kosárlabda-mérkőzés, melyet a DVSC 6:0 arányban nyer meg a Rendőrség ellen, a 100 méteres férfi síkfutás, melynek győztese Halász, a 60 méteres női síkfutás, melynek győztese Gombácsi, — pompás stílussal.

A nádudvari népi csoport és az úttörők népi táncbemutatója után a Svetits-intézet tréfas játékgyakorlatai folynak a pályán, majd a birkozók és a súlyemelők mutatják be Debrecen és Hajdú megye népének fejlődésüket. Az állami gimnázium és a társulati kereskedelmi futcsapatai után az utóbbi iskola-leánycsoportja jelenik meg a pályán. Mintaszerű szabadgyakorlatuk óriási sikert ér el. De a Dóczy polgári ritmikus tánca, majd a Dóczy tanítóképző magyar népi táncbemutatója is megérdemelt tapsot arat. Súlydobásban Kárpáti győz, a magasugrásban Balassi és Kárpáti holtversenyben végöznek az első helyen, míg a 10x50 méteres női stafétát a Svetits-intézet A csapata, az 5x100 méteres férfi stafétát a tanítóképző nyerte.

Az ünnepély utolsó számaiként a Szabad Föld vasárnapok hajdúmezei kultur- és sportversenyei következnek, melynek során 400 méteres síkfutásban Konyári (Nyírábrány) győz Pércsi (Földes) ellen, 100 méteren Farkas (Hajdúszoboszló) lett az első R. Nagy (Hajdúszovát) előtt. A magasugrást Mészáros (Hajdúszovát) falművész Szabó előtt nyeri, a távolugrásnak szintén hajdúszovát győztese van: 1. Nagy, 2. Király, míg a súlydobást ifj. Nagy (Hajdúszovát) nyeri Balogh (Földes) ellen. Végezetül az egyéki népi táncbemutatók bemutatóját többször meg kellett ismételní, olyan sikert aratott a közönség körében.

A mezítlábas bajnokság során két mérkőzést játszottak — Hajdúszámon—Hajdúdorog 0:0. Hajdúdorog—Hajdúszovát 0:0. Kiemelkedő teljesítményt Fodótól (Hajdúdorog) láttunk, aki akármelyik debreceni középapatban megállná a helyét. A sportbemutató mintaszerű lebonyolítása Kővári László, Szilágyi Dezso, Aradi Gyula és Atádi Kálmán vezényszavaira pompás szabadgyakorlatokat mutatnak be, majd háromféle játékgyakorlatot, melyet a most már 15.000 főre meggyűlt közönség hatalmas tapsal köszönt. A pálya előterében a tornászok — Lőrinczy testvérek, Tikos Sári és Szakály Erzsébet, Réthy, Papp, Mező, Vermes, Kocsis és Horváth — ragyogó bemutatója folyik, míg a tornászcsoporthoz meggyűlt az állami

Budapest és Debrecen között a vonaton meggyilkolták a vásárosnaményi főjegyzőt

Rejtélyes rablógyilkosság ügyében kezdett nyomozást hétfőn a budapesti főkapitányság sérülési főcsoportja. *Harsányi Károly vásárosnaményi jegyző felesége május 23-án levelet kapott egy MÁV kalauzólól, aki megírta neki, hogy együtt utazott Harsányival a budapest—debreceni személyvonaton, de amikor Debrecenbe megérkeztek, Harsányinak már csak a poggyásza volt a fölkeben.* A megremült asszony azonnal Budapestre utazott és jelentette az esetet a főkapitányságon. A nyomozás azonnal megindult s a vizsgálat során kiderült egy tanút: Domokos József tanítót, Harsányi Károlynak régi ismerősét. Domokos elmondta, hogy egy vonaton utazott Harsányival Debrecen felé. Szajkójánál még látta a jegyzőt, aki két civilruhás középkorú társaságában volt.

A folyosón vitakozott velük. Domokos szeretett volna néhány szót váltani Harsányival, a jegyző azonban leintette és nem is válaszolt neki. Az eltűnt jegyző felesége elmondta a főkapitányságon, hogy Harsányi a közönség megbízásából utazott a fővárosba, a Földbírók-tanácsához és több ezer forint készpénz volt nála.

Május 21-én este 8.20 óraker ült fel Budapestén Harsányi Károly a debreceni személyvonatra, hogy hazatérjen Vásárosnaményba. A főkapitányság sérülési főcsoportjának eddigi nyomozása alapján kétségtelen, hogy Harsányi Károly a budapest—debreceni vasútvonaton eddig még ismeretlen módon végrehajtott rablógyilkosság áldozata lett.

A nyomozás teljes körrel folyik.

IRÓGÉP JAVÍTÁS KARBANTARTÁS
vétel, eladás, csere
MOLNÁR és RÉTI
szaküzletében
PIAC-UTCA 38. Telefon: 617.

Tavaszi szövetújdonságok
Nyári vászon és tropical nagy választékban
MORGENSTERN úriszabóságban,
Szent Anna-utca 8. szám
Cégvezető: URY LAJOS

Íjesztően indult a délután. A

ának
p
dden újest
a vagyon-
forintból
yon tehát

15-től

injekciókés,
elyzel meg-
vidéki kis-
százalékkal
mint a bada-
melest havi
61 6 millióra
ragok kalku-
drága anya-

ken a közeli
Örnagykeres-
vonszázalékát
bök ára ál-
kal csökken,
ár cipő ter-

en
felbecsülhe-
tott a záporb
encésére csak
esővel jött,
nagy menny-
gyümölcsöt
teljes puszt-
jelékes ható-
fordultak
böző közsé-
apítsák, mi-
rtékben oko-

ság?
mert nyilas
tisztelhettes.
ban kiszállt
vizsgálat ada-
ményt vetet-
szélesítették
r eddig is
a búcsúle-
száznyné kéz-
egyes részelt

öngyilkosság
vétel is tör-
a vizsgálat
hogy nem
s következ-
rezkyné ha-

gondnaknak
ak a fűrdő
eredménye-
lésért.

r beteg
niszterelnök-
pünköszt hét-
vona be-
nagy érdek-
poló azonban
lamtitkár be-

tűlfeszített
vögött iz-
munka any-
államtitkár,
k a miskolci
em ezen túl-
teljes nyu-

lítás
EDE
éteklényszer
ó. Kedvez-
feltételek.
SZAM.

stván
ás

A szövetkezet és a tisztességes kereskedelem békésen megférnek egymás mellett

A kereskedők minden problémájával foglalkozott a debreceni országos kongresszus

Az országos kereskedői kongresszus, melyet a Debreceni Kereskedő Társulat negyedéves jubileuma alkalmából pünkösti hétfőjén rendeztek, komoly gyakorlati eredményekkel zárult. Az Arany Bika dísztermében a több száz főnyi helyi kereskedőn kívül közel 200 vidéki vendég vett részt. A nagyjelentőségű kongresszus határozati javaslatának minden bizonnyal komoly visszhangja lesz úgy az ország kereskedő társadalmában, mint a felelős kormánytényezőknél. A jóslakult nagygyűléssel kapcsolatos az a szentendrei javaslat, hogy minden év pünköstjén rendezzék meg a kereskedők országos kongresszusát egy-egy nagy vidéki városban.

A kongresszust Kardos Zoltán, a Debreceni Kereskedő Társulat elnöke nyitotta meg és méltatta azt a 250 évet, mely a Kereskedő Társulat megalakulása óta termékeny és alkotó munkával tellett.

A kereskedelemügyi miniszter képviselőjében Kócsér Nándor államtitkár emlékeztetett meg a Debreceni Kereskedő Társulat jubileumának országos jelentőségéről. Hangsúlyozta, hogy

a szövetkezet és a tisztességes kereskedelem békésen megférnek egymás mellett.

Az alszövetkezetek megfizetésére azonban komoly intézkedések történnének. Elsősorban a termelő szövetkezetek fejlesztésére kellene a főszólyt helyezni és csak később a fogyasztási szövetkezetek további támogatására. Az idegenforgalomból Debrecen a megillető arányban kell részesíteni. Végül leszögezte, hogy amilyen mértékben fokozódik belső termelésünk, olyan mértékben fog javulni a kereskedők helyzete is.

Sánta Vilmos, a KOKSZ elnöke, mint taggyűlési üdvözlő a Társulatot jubileuma alkalmából. Az iparügyi minisztert dr. Úpeki Géza miniszter osztályfőnök képviselte, míg Gerő Ernő miniszter nevében Goszlonyi Béla MÁV üzletigazgató beszélt és támogatásáról biztosította úgy a Társulatot, mint az egész ország kereskedő társadalmát. A törvényhatóság nevében Öry István főispán, Debrecen város közönsége részéről Szabó Kálmán polgármester, majd dr. Radó Rezső, a debreceni kereskedelmi és iparkamara főtitkára üdvözlötte azt a Kereskedő Társulatot, amely a Kamara egyik legtevékenyebb egyesülete.

Leitner Jenő, a Társulat ügyvezető elnöke ismertette

az áruelosztás végzetes hibáit és a vidéki kereskedők háttérbeszorítását.

A nagy többséget az áruelosztásból rendszerint kihagyják, ugyanakkor egyes privilégizált intézményeket pedig bőségesen ellátják áruval. Szólt a kapitalistákból verbuválódott alszövetkezetekről, amelyek a kereskedők tiltóit rabolják el, a kereskedői nyugdíj és belegbiztosítás szükségességéről, a kontárok felszámolásáról és végül arról, hogy az adószívesek a kereskedőket úgy kezelik, mint akik adófilérikkel az államháztartást támogatják s ne úgy, mint adócsalókat.

A magánkereskedelem és a szövetkezet viszonyát Völgyi Vilmos, a Szegedi Kereskedő Társulat titkára, míg a vidéki és a fővárosi kereskedelmét és áruállítását

Klein Vilmos, a Miskolci Kereskedő Társulat elnöke ismertette. A hitelkérdés és a külkereskedelmi problémáival, melyet kapcsolatba hozott a hároméves gazdasági tervvel, Geiger László, a Győri Lloyd Kereskedő Társulat szónoka foglalkozott. Földes György, a pécsi kereskedők főtitkára a kereskedői haszonnal tartott előadást, majd dr. Borók Imre, a Debreceni Kereskedő Társulat elfogadásra ajánlotta az országos kongresszusnak a miniszterekhez küldendő táviratok, valamint a határozati javaslatok a tárgysorozatban felvetett problémák megoldását kéri. A táviratokban a kereskedelmi minisztertől a kereskedőknek a szövetkezetekkel egyenlő elbánást kéri, a pénzügyminisztertől a tényleges haszonkulcs és a haszonkulcshoz arányos adózást, a közlekedési minisztertől a lakosság lélekszámával arányos áruejlesztést, a közlekedési minisztertől az áruszállítás meggyorsítását és tarifareviziót.

az Anyag- és Árhivataltól igazságos áruejlesztést a vidék számára, az utánpótlási ár és a haszonkulcs revízióját, a Gazdasági Főosztástól a kis-kereskedői hitel gyors megindítását

és a szövetkezetekkel, valamint az államig támogatott intézményekkel egyenlő elbánást a kereskedők számára.

A hozzászólások sorát Sz. Kovács Pál, a csepeli kereskedők küldötte nyitotta meg, meglehetősen szenvedélyes hangon vette fel a pestkörnyéki kereskedők problémáit, Vas Miklós a szentendrei kereskedők részéről, Ternyos László a szolnokiak képviselőjében és még igen sokan mások szólaltak hozzá a kérdésekhez. A debreceni árfelügyeleti csoport részéről annak vezetője, Káldor Elza rövid, de tartalmas beszédében rámutatott arra, hogy ha az áru kelő időben a legális kereskedőkhöz kerül, akkor megszűnik a fekete piac.

Dr. Cserzy Béla miniszteri tanácsos, a békékereskedelmi osztály vezetője reflektált röviden az elhangzottakra és legelső sorban tárgyilagosságot kért a kereskedőtől. Rámutatott arra, hogy a kereskedők kívánságait is bele kell illeszteni az általános nemzeti érdekek közé.

Csak ha az egész ország jóléti emelkedik, tudjuk a kereskedők serejét is felszámolni.
A kongresszus után, mely a késő délutáni órákba nyúlt, ebéd volt az Arany Bika dísztermében.

Ma kerül népbíróság elé Kukuts József

Kukuts József, Debrecen volt nyilas „városvezetője” — aki perze csak Budapestről városvezetősködött — ma kerül népbíróság elé. Kukuts annakidején elfogása alkalmán a rendőrségen beismerte, hogy ő gyilkolta meg Kápolna község határában Jenev Kálmánt, majd később Budapestben a Fürst Sándor (volt Holán) utcában agyonlőtte egy ismeretlen zsidó férfit.

Később a népbünyészégen visszavonta ezt a vallomást, nyilván kitanítással s barátjára, Dániel Ferenc nyilas fakeskedőre fogta

a bűncselekmények elkövetését. Nyugodtan tehelte, a Bajorországban bujkáló nem fogja megcáfolni. Tagadásával szemben áll az a kölségbevonhatatlan tény, hogy a nyomozó hatóságokat maga vezette Jenevnyé sírjának nyomára, valamint az, hogy Fürst Sándor utamat gyilkosságáról senki sem tudott s így azt teljesen önként vallotta be.

Kukuts ügyét ma délelőtt 9 órai kezdettel tárgyalják a Burgundia-utca 4. szám alatti népbírósági tárgyalóteremben.

Előbb fojtogatta, majd dikiccsel szivenszurta áldozatát az egyeki gyilkos

Pünköstyasárnapi számunkban hírt adtunk arról, hogy Katona Elek 39 éves egyeki cipész meggyilkolta a vele egy háztartásban élő özv. Hierwartern Tamásné 46 éves lapkihordónót. Az ünnepek alatt a vizsgálóbíró kiszállt a helyszínre és a törvényszéki orvosszakértők megejtették a boncolást. Hierwarterné holttestén három szúrás van, egy a mellén, egy a felsőkaron, egy pedig a kezén. Azonkívül a nyakán fojtogatás nyomai is láthatók. A halált a mellkason lévő szúrás okozta, mely megsértette a szívet.

Katonát bezárolták Debrecenbe a törvényszéki fogházba. Kihallgatása során kiderült, hogy másfél esztendeje él együtt özv. Hierwarternéval. Sokat veszekedtek. A férfinak semmiféle jövedelme nem volt és szerette az italt. Az asszony, mint postakihordó kapott fizetést. A gyilkosság napján délután felhátkor Hierwarterné elküldte Katonát egy táviratot kivinni. Katona útbajeztette a korcsmát s csak félnyolc tájban került haza. Ekkor újra veszekedés támadt közöttük. Az asszony egy polc mellett karosszékben ült s a polcon

ott volt Katona dikicse. A továbbiakat meglehetősen zavarosan adja elő a látszatot kelteni, hogy az asszony nyúlt először a dikics után.

A házban lakott különben Hierwarterné anyja, özv. Domán Péterné és 11 éves unokája. Vallomásukból az derül ki, hogy ők a szomszéd szobában voltak a gyilkosság ideje alatt. Előbb veszekedés, majd jajgatás hallatszott s amikor berohantak, Katona a széken ülő Hierwarterné fölé hajolva dulakodott az asszonnyal. Átrohantak a szomszédba, de a szomszédok nem mertek velük átmenni. Mikor visszatértek, az asszony a földön feküdt s a férfi még mindig rajta térdelt. Azt állítja, hogy a szúrás után kezdte fojtogatni az asszonyt, mikor rájött, hogy halálosan megsebesítette. A vizsgálat azonban ennek ellenkezőjét állapította meg.

Katona Elek valószínűleg rögtönítelő bíróság elé kerül tettéért.

Fizessen elő a „Néplap”-ra

Közepes termés várható Bevetették a tavaszi vetésterületet

Az őszi gabonák a szárazság következtében sok helyen rosszul bokrosodtak, azonban ott, ahol az utóbbi öt nap alatt 10 mm-en feleli csapadékot kaptak, fejlődésnek indultak és sokat javultak. A búza, őszi és tavaszi vetések szára indultak és hasban vannak. A déli részeken kalásznak. A korai vetések jobb, mint a késéiek. Búzában országos átlagban közepes termés várható. Az őszi rozsvetések közül a koraiak elég jók, a késéiek ritkák. A legtöbb vidéken virágzásban vannak. Bő, csapadékos időre még javulhatnak. A minősítő becslések szerint rozsbau ezidőszert közepes termés várható, tavaszi árpadban és zabban ezidőszert csak közepes termés várható. A gyümölcs-

fajták közül a kajszinbarack dunántúli vármegyékben jól virágzott, elég jól kötött, közepes termést ígér. Cseresznyéből a meggyből közepes termés várható egyéb gyümölcsfajták ezidőszert közepes termést ígérnek. Egyes vármegyékben, pl. Somogyban és Zalában, Csanádban és Zemplénben a vetésterület a előirányzott területet meg is haladja. Sok helyen ugart törtek fel és ennek eredményeként az ország tavaszi vetés alá kerülő területe kerekén 70 ezer kat. holdal növekedett. Országos átlagban május 20-ig kerekén 5.9 millió kat. hold területből 91 százaléket, tehát kerekén 5.4 millió holdat sikerült bevetni.

Felhívás a debreceni vagongyár nyugdíjas munkásaihoz és tisztviselőihez

A háború pusztító fergetege, a némelek átkos pusztítása felgyújtotta és megsemmisítette rengeteg egyéb értékeink között az „Egyelértés” kultur ermit. Minden vagongyári dolgozó és tisztviselő, élén a műhelyfőnökkel és az üzem bizottsággal, minden ellenérték nélkül, rohammunkával felépíti ez évben legalább az egyik termet. Öreg volt munkatársaink! Kérő

szóval fordulunk hozzátok is: segítsek felépíteni az „Egyelértés”-t. Tudjuk, hogy nem csak lakozunk benne, hisz a régi idő ezer emléke fűz hozzá benneteket. Minden reggel 7 és 8 óra között lehet jelentkezni a portánál, aki a felvilágosítást készséggel megadja. Hívják:ok el családtagjaitokat is! Elvtársi üdvözléssel Szakszervezeti vezetőség.

Rugonfalvi Kiss István elfogultnak tartja a debreceni népbíróságot

Többszöri elhalasztás után péntekre, május hó 30-ára volt kiűzve dr. Rugonfalvi Kiss István, a debreceni egyetem volt fasiszta professzorának népelletes bünyye. Rugonfalvi azonban ismét megtalálta a módját, hogy nyercen néhány hónapot. Beadvényét in ezett a NOF-hoz, melyben másik népbíróság elé kérte kitűzni az ügyét. Bizonyítékul becsalotta a „Néplap”-nak azt a cikké, melyben foglalkoztunk multbeli fasiszta magatartásával.

s ezzel akarja gátlamasztani azt, hogy a népbíróság meg van félemlyítve és nem alkalmas arra, hogy az ügyet elfogulatlanul letárgyalja.

A beadvány sorsa nem lehet kétséges. Van már rá precedens, hogy hasonló kérelmet elutasítottak. De a liuomlekkü professzor, aki szerint az igazság megírása durva sajtómadadás, elérte a célját. Ismerve a NOF-nál divó ügyvitelt, nyert vagy egy félesztendő!

Önkéntes hadifogolyszolgálat

A népjóléti miniszterium rendelkezést adott ki, amely szerint önkéntes munkaként a debreceni hadifogolyáborban csak a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége, Magyar Vöröskereszt, Nemzeti Segély és a Cserkészlányok Szövetsége által kiküldött személyek foglalkozathatók, pártok szervezeteinek kiküldöttei nem.

A Nemzeti Segély, mint a Hadifogolyszolgálat, irodai teendőiről gondoskodó egyik szervezet, felhívja összes tagjait, akik vállalkoznak a Hadifogolyszolgálat területén adandó munkák betöltésénél rendszeresen vállalkozó, önkéntes szolgálóra, hogy 27-én délelőtt 10 órakor jelentkezzenek a Nemzeti Segély Ságvári Endre-utca 4. sz. I. em. alatti irodájában megbeszélés végett.

A Hadifogolyszolgálat a fenti rendelkezést alapján közli, hogy az önkéntes munkások belépő engedélyje — beleértve az elmulit héten kiadott új engedélyeket is — érvénytelenek. A hadifogolyszolgálatban résztvevő önkéntes személyek belépési engedélyeinek kiadására később kerül sor.

Trafikok nyitvatartása

A pénzügyminiszter rendelkezése szerint a dohányárudák hétköznap 8-13, valamint 15-18 óráig kötelesek üzletüket nyitvatartani. Vasárnap és egyéb munkaszüneti napokon inspekciós rendszerrel 9-től 13 óráig kell nyitvatartani a dohányárudákat.

Csillárok, villamos vasalók főzők
Izzólámpák
nagy választékban
Debrecen Város Elektromos és Gázművei
Eladási üzletében
ANTHYÁNY UTCA 17/A. SZ.
VÁROSI BÉRNÁZ

FIGYELEM!
H O H O L műszaki üzlet tovább működik.
Oxigén, carbid, műszaki cikkek és autó felszerelési anyagok állandóan kaphatók.
Kérem régi vevőim pártfogását.
Özv. Hohol Frigyesné
Vörös Hadsereg-útja 60. szám

Vasárnap fedezet ügyi felütni a d Kedden össze a munkások követelték tarták a mesler v hogy a napra m

Júni az

A népi tanácselnök, júni Páter Páter szerzetes rínt páte ben a mentjébe a magya tott. Az Ist nem m

Sza

Három pa naiszinha zatotat állapították emuata nátpézet em tekiit

O. Vajda

Aré opera túlé lakkal és steti dall történelem vel győre Jéhet mo pirultak nek, hoz péntek es neiskola kor — M örök érte zottak lit a jó öreg lumai, n is többny gadtak. a legjav tőneke fényétl Emilben kvalitaso vel bíró meg. Fe dőbbentő kéletesen lyet tudá gedemes tiszta h legfőképe jelenítő tett. Il 'Poniján életének együtt n fangjain, tintasága leányától fájdalma vívódása tragédiá emmiesg tető élet vész len kell vall dobogó részletek

A. P. B. A. H.

K nag vála

Ismét munkába állították a debreceni közmunkásokat

Vasárnap tették köbírre, hogy fedezze hiányában a közmunkaügyi felügyelőség kénytelen leállítani a debreceni közmunkákat.

Kedden reggel négy főmeggyűléssel a városbáza előtt, a közmunkások a munka folytatását követelték. Egy küldöttségük felkereste a polgármestert és előtárták nyomorukat, a polgármester viszont rámutatott arra, hogy a minisztérium május hónapja már nem tud többet adni

közmunkára, — nincs pénz. Egészen augusztus 1-ig kilátásba helyezték a közmunkák folytatását, amelyeknek során legközelebb a Hunyadi-utca környéki romépületeket bontják, hogy innen szerezzék meg a 100 munkáslakás téglanyagát. A polgármester több ízben felhívta az építés- és közmunkaügyi minisztériumot, ahol kérdésre kijelentették, hogy e hónapra már nem tudnak adni

semmit. A jövő hónapra vajószínűleg meg tudják adni a kért heti 100.000 forintot, ami 1800 munkás foglalkoztatásához szükséges.

Egy másik küldöttség a közmunkaügyi felügyelőt kereste fel. A küldöttségjárás eredményeként a közmunkaügyi felügyelő ismét munkába állította a közmunkásokat, s ma felutazik Budapestre, hogy valamilyen megoldást találjanak a fedezet kérdésében.

HIREK

Olvasóinkhoz!

Felkérjük olvasóinkat, hogy kísérjék figyelemmel a „Néplap” sorsolási akciójáról szóló közleményeiket. Előfizetőinknek csak úgy tudjuk biztosítani a sorsolásban való részvételt, ha esedékességeiknek pontosan eleget tesznek és június 15-én ninosenek hátralékban. A példányonkénti vásárlóknak 24 darab különböző szelvényt kell összegyűjtve beadniuk a „Néplap” kiadóhivatalába június 14-ig. Az esetleg még hiányzó szelvények kiadói hivatalunk útján pótolhatók.

Megtámadta a rendőroket Molnár Antalné hajdudorogi lakos, akit a rendőrség emberei a piacon igazságtalra szólítottak fel. Hangosan szidalmazta a rendőrséget és a népi demokráciát és több államellenes kijelentést tett. A Körtársaság védelmét szóló törvény alapján megindult ellenőrzés az eljárás.

Lábjáráshán szenvedők!
Benőtt köröm, tyúkszem, talpkeményedéstől percek alatt fájdalom nélkül megszabadítom
SCHMIDT
DEAK FERENC-UTCA 6. SZ.

Június 3-án tárgyalja a népbíróság az uszító P. Faddy Ottmár ügyét

A népbíróság dr. Eöry Kálmán tanácselnök vezetésével jövő kedden, június 3-án fogja tárgyalni Páter Faddy Ottmár ferencrendi szerzetes bűnügyét. A vád szerint Páter Faddy tavaly októberben a Független Ifjúság parlamentjében beszédet tartott, ahol a magyar demokrácia ellen uszított.

Faddy szerette volna, hogy tárgyalását az Arany Bikában tartásuk meg. Szerette volna, hogy begyűjtött hívei és a reakció lovagjai szimpátiatüntetést rendezzenek mellette. Ezt azonban még ügyvédje sem helyezte s így a tárgyalás a Burundia-utcai népbíróságon lesz. A tárgyalásra, a várható érdeklődésre való tekintettel, belépőjegyeket adnak ki, hogy a tolongást elkerüljék.

Pártélet

Ma délután minden érkekezet elmarad. Az elvtársak vegyenek részt az öszzaktíva érkekezetlen a ME. MOSZ-ban.

Értesítjük az egyéni tanulókat, hogy a politikai tanfolyamot befejező konferenciát nem május 31-én és június 1-én, hanem június 7-én és 8-án tartjuk meg. A központ által leértesített elvtársakat is kérjük, hogy ehhez az újabb időponthoz, tehát június 7. és 8-ához tartanak magukat.

Kereskedő hírek

Textilkereskedők kereseti és jövedelemadó közösségének tagjai május 31-ig az adóhivatalhoz bevallást tartoznak beadni. Az adóközösségre való jelentkezés a benyújtásra halasztó hatással nincs. A szakosztály fenti tárgyban 29-én, csütörtökön délután 5 órakor üggyűlést tart. Adóhátralékát minden hátralékos tag rendezze. — A Kereskedő Njaks Dalköre (Kosuth-u. 51.) május 30-án délután 6 órakor (határozatképtelenség esetén délután 7 órakor) a megüresedett tisztségek betöltése céljából közgyűlést tart. — Jubileumi oklevéllel való kitüntetésre javasolt tagjaink az oklevelet átvethetik a Társulatnál.

Anyakönyvi hírek

Születések: Gyarmati Lajos kisb. Pereg d. 32. leány Erzsébet, Hubarjecz Mihós zászlós Miklós-u. 4. fiú Vaszil, Katona Bálint máv. munkás Kardos u. 8. fiú László, Haló Károly műszaki s. tisz. Kút-u. 9. leány Várkonyi Magyar Márton kisb. Kőrös u. 25. fiú Sándor, Öri Gábor kisb. 25. fiú Sándor, 60. fiú Gábor, Maris István fm. Ujmas, leány Mária.

Házasságkötések: Szalóki Zoltán—Pásti Irén, Vági Ferenc—Ujvárosi Melinda, Balogh József—Nagy Katalin, Szócs Lajos—Cséki Erzsébet, Horváth István—Pongor Zsófia, Szabó István—Nagy Ilona, Takács Károly—L. Szabó Ilona, B. Kovács Mihály—Szabó Ilona, Szentesi József—Simon Matild, Garai Sándor—Kürtás Gabriella, Faragó Gábor—Harangi Julianna, Ceuka Sándor—Patai Ilona, Vámosi György—Pécsi Zsuzsanna, János Mihály—Kohl Katalin, Szántó Bertalan—Dávid Margit, Mikolai István—Török Margit, Zádor Gyula—Ujfalusi Katalin, Czövek Andor—Ráthonyi Etel, Demeter Miklós—Kereskes Erzsébet, Jászberényi Imre—Nagy Ilona, Hornyák Kiss József—Olveti Rózsa, Csontos Gyula—Szalontai Julianna Takács Zoltán—Szabó Klára, Molnár János—Skara Irma, Nagy Mihály—Szendi Ilona, Tóth Lajos—Szekér Katalin, Papp Lajos—Kozma Mária, dr. Fényes Endre—Schwarz Jolán Budapest.

Halálozások: Bernhardt Henrikné sz. Ács Borbála 72 éves, Harsányi G. utca 3. sz. Kovács Gyuláné Kálmán Mária 81 éves, Török B. u. 24. Sárkány Eszter 32 éves, Bánk 79. Asztalos Gerzonné Szabó Julianna 51 éves Sinaí M. u. 20. Horváth Ferenc gazdálkodó 63 éves Agárdi u. 11. Kiss Ágnes 4 éves teleki u. 61. Barcsó Judit 10 hónapos Hortobágyi Halastó, Balogh János 83 éves, Kishegyesi u. 40.

SZINHÁZ

Szabálytalanok a színházi pályázatok

Három pályázat érkezett be a Csokonai-színház jövő évi bérletére. A pályázatokat tegnap bontották fel. Megállapították, hogy mindhárom pályázó elmulasztotta a 2000 forintos bérletpénzt letétbe helyezni, így egyik sem tekinthető szabályszerűnek. A pályázók: Kőszegi Géza, aki társulatával jelenleg Hajdúszoboszlón játszik, Kőrösi Zoltán, a volt győri színházgáta és Perényi Kálmán, a szegedi Nemzeti Színház rendezője. A város színházi bizottsága ma foglalkozik a színházi pályázat ügyével.

O. Vajda Julia és Oláh Emil dr. ária- és duett-estje

Azt hittük, hogy a romantikus olasz opera túlsorduló, madárhangú trillákkal és csillogó koloratúrákkal ékesített dallamradatának ma, a világtörténelem legszörnyűbb elmozdulásaként, vel gyötörőd nemzedék számára alig lehet mondanivalója. S lám, hogy kipurultak az arckok, ragyogtak a szemek, hogy lelkeedtek és rajongtak pöntek este az emberek a Városi Zenekiskola hangversenytermében, ami, kor — Mozart „Szókratész”-ének egyik örök értéke áriája mellett — felhangzott Rossini, Verdi, Leoncavallo meg a jó öreg Erkel ezerszer hallott dallamai, melyeket bizony már apáink is többnyire csak elnéző mosollyal fogadtak. Perze, aztán művész legyen a legvalóbból, aki a megkopott köntösnek vissza tudja varázsolni régi fényét! O. Vajda Juliában és Oláh Emilben valóban nagyszzerű, ritka kvalitásokkal, szinte varázslatos erővel bíró művész-házaspárt ismertünk meg. Felénys zeneiségük, nem megdöbbentő dinamika, de a célnak tökéletesen megfelelő hanganyaguk, melyet tudásuk feltétlen biztonsággal engedelmis eszközként kezel, krietálytisza hangvételek, ösztönös ízlésük, legfőképp pedig tudatos művészi megjelenítő készségük teljes illúziót keltenek. Elhittük nekik a „Bajazok” Toniajának kesergését a komédiás életének fájdalmas kettőségéről, együtt mulattunk velük Figaro furfangjain, Rosina naiv szerelmi csalafintaságain, együtt éltük át velük a lényától megfosztott Rigoletto apai fájdalomát és Gilda szerelmes szívének vívdásait. Mindez — egy letűnt kor tragédiává vagy komédiává nagyjított emmiése — eleven valósággá, lükettető léletté vált számunkra a két művész lenyűgöző előadásában. Sét meg kell vallanunk, hogy a hangversenydobogó ezeknek a közismert operarészleteknek olyan apróságaira, olyan

áryalataira is figyelmesé tett, melyek mellett eddig közömbösen haladtunk el. Néhány percre elfelejtettük, hogy a Városi Zenekiskola kissé megviselt hangversenytermében vagyunk, elfelejtettük a zenekart helyettesítő zongorakíséret szegénységét is — igaz, hogy Galánffy Lajos kitűnő stílusérzékkel illeszkedett bele a két énekes produkciójába — s ha behűnytük szemünket, úgy éreztük, hogy Sevilla egyik utcáján vagy a cselócsap mantuait herceg kastélyában vagyunk. A művészpár világos, kifogástalan szövegkijelése nyomán észre kellett vennünk, hogy ezeknek az édesen zenés vagy boszorkányosan sziporkázó dallamoknak szövegük is van, mely minden fogytatósága és vad romantikája ellenére mégis csak elindítja, hiteit és táplálja a zenét. Az együttes hatás meggyőző ereje mellett, mitem számított, hogy O. Vajda Julia hangja a középtekvésben olykor kissé fátyolozott hehezességgel terheltnek látszott — annál ezekben ragyogtak magas hangjai és tünnemnyes technikára valló trilláit! Nagy mondjuk azt, hogy Oláh Emil tagléteit, néha kissé túlságosan élénknek éreztük a hangversenydobogón? Hát nem kíván-e produkciója igazi színpadot maga mögé? Zenei szempontból mindketten igazi, maradandó művészi élvezetet szereztek s ezt a közönség is megérezte, mely fergeteges tapsal köszönt meg a művészpár pompás teljesítményét.

Debrecen város Zenekiskolája május 28-án, szerdán este tartja VI. nyílvános hangversenyét. Pásztor Mária II. akadémiai osztályú növendék: önálló zongoraestje. Művészi Olasz verseny, Schumann: Papillons, 2 Debussy: Prelüd, Liszt: Szókratész és a nagyszabású Chopin e-moll zongoraverseny szerepelnek, melyet második zongorán tanára, Höchtl Margit kísér.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal

(Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

Kisiparosok üzleti leltárkézfizési kötelezettsége, Pénzügyminiszeri körrendelet alapján felhívja az érdekeltek figyelmét a városi adóhivatal, hogy mindazok a kisiparosok, akiknek az üzleti, üzemi tiszta vagyona 1947 január 1-én 20.000 forintot meghaladta, tartoznak az állami adóhivatalhoz folyó évi május 31-ig nyitóléptét benyújtani.

„Rosszkor születünk.” Harsányi Imre regénye a „Rosszkor születünk” minden reklám és dobszó mellőzésével jelent meg a könyvpiacra, ellentétben azokkal a harsonával, amely főképp a külföldi frások kísérőzenéje. A magyar olvasókörözésnek valahogy ösztönösen megérzi, ha valami jó, ennek bizonyítéka, hogy a könyvnek nagy sikere van.

Baltával támadta meg háztulajdonosát, Tóth László német lakója, Kiss Sándor a György-utca 6. sz. alatti házában. Kiss Sándort a rendőrség őrizetbe vette. Kihallgatása során ittaságával mentette magát.

KÖNYVELÉSI SZAKIRODA

Vörösmarty-utca 24. szám.
Telefon: 117.

Különféle rémhíreket költött Gyulács Imre volt rendőrtiszt, akit B. listáztak politikai okok miatt és az utóbbi időben munka nélkül Hajdúszoboszlón tartózkodott. Azt állította, hogy négy hónap múlva visszatér hivatalába és „kinyirja” a mostani rendőrséget. Arról is beszélt ismerősöknek, hogy 5000 amerikai rendőrtiszt jött Magyarországra a „rendet helyreállítani”. Őrizetbe vették és át kísérték az ügyészségre.

Kifosztották a lakását Tokaji József MÁV közműveinek Püskösthétfőn délután Tokaji családjával együtt a Nagyerdőn tartózkodott, ezalatt ismeretlen tettes behatolt Kuruc-utca 59. sz. alatti lakásába és mintegy 3500 forint értékű holmit lopott. A tolvajt a rendőrség keresi.

Az együttes kereseti és jövedelemadó osztálybaserzés útján fizetése. Ujabbban kiadott pénzügyminiszeri rendelet értelmében mindazoknak az önálló kereseti foglalkozást űzőknek, akiknek az együttes kereseti és jövedelemadója az 1946. évi osztálybaserzés útján állapított meg, továbbá a földbérletnek az együttes kereseti és jövedelemadója, abban az esetben, ha a havi 360 forintot nem haladja meg és az 1947. évi május 15-ig jogerőssé vált, 1947. évi új kivétel mellőzésével megüregíthető. Azoknak a fentebb fel nem sorolt, de osztálybaserzés útján adózó adótelekseknek pedig, akiknek 1947. évi új osztálybaserzés útján állapítandó meg az adója — ha bejelentéseiket még ezidőig nem adták volna be — a városi adóhivatal 1. emelet 26. sz. szobájában bezerzendő bejelentési nyomtatványon 1947. május 31-ig a lakásuk szerinti illetékes kerületben meg beadják.

A DMTE összes sakkzónái 29-én, csütörtökön este 6 órakor Szechenyi-utca 1. szám alatt tartandó fontos saikkakozásügyi értekeletben pontosan jelenjenek meg. Vezetőség.

Férfi fűrődressz 13.80 forint, gyermekharisnya fehér, zokni nagy vasaláséban Pethő kézimunkáipar, Szent Anna-utca 10. (s)

Betörték egy ruhakereskedőhöz Böszörményben. Az üzlet tulajdonosának, Katz Antalnak feljelentése szerint több öltöny ruhát és fölöttöt vittek el. A rendőrség megállapítása szerint a betörő Debrecenbe menekült.

Pignitzky István chronometer és műórás, Mac-utca 69., megyeházával szemben. (s)

Feltörték egy cukrosbódót a Hatvan- és Bethlen-utak sarkán, ahonnan nagymennyiségű árut és mérleg-súlyokat elloptak. A bűd tulajdonosa, Bőr Julia Csapó-utcai lakos feljelentésére megindult a nyomozás.

Nem számolt el a 16 árát, Balogh Gusztáv miképerési lókupecs előállta, hogy eladja Böszörményi Gábor bellegelő gazda lovat. A lovat el is vitte Peretyőfaluba és ott 1000 forintért eladta. A pénzzel azonban nem tudott elszámolni Böszörménynek, hanem azt állította, hogy ellopták tőle. Böszörményi feljelentést tett az államügyészségen, mely osafis miat indult eljárás a miképerési lókupecs ellen.

Tetten érték Szanka István Beahalom-utca 26. sz. alatti lakosé, aki a MÁV belesz faterén egy vagon aljára igyekezett kibontani, hogy tengerre lojlon. Letartóztatták.

Közértesít javítja a Ferenc József keserűvizet. (s)

Nyolc hónapi börtönt kapott a közelmutató ifj. Rácz Dániel pápököládányi kereskedő mert Debrecen és Püskökladány között a vonaton üsmított a Vörös Hadsereg és a demokrátiás pártok ellen. Rácz újabb tanácsra hivatkozva újrafelvételt kért. Az újrafelvételi kérelemnek helyt adták s az ötos tanács rövidesen ismét tárgyalni fogja az ügyet.

Az Országos 48-as Ifjúsági Nap debreceni ünnepegei

Debrecen város és Hajdúszoboszló megye központi Negyvennyolcas Bizottsága, valamint Nagybizottsága ma, szerdán délután 3 órai kezdettel az Ifjúsági Nap megbeszélése végett az Ifjúsági Bizottság hivatkozás helyiségében értekeletet tart. A bizottságok az értekeletre meghívják a bizottság tagjain, a pártok és az Ifjúsági szervezetek képviselőin kívül a város főispánját és polgármesterét, a rendőrfőkapitányt, a tanterületi főigazgatót, a debreceni szabadművelődési vezetőt, a Csokonai-színház U. B. elnökét. Ez az értekelet fog dönteni az Ifjúsági Nap minden részletéről.

TÓTH GUMIÜZEM
Ismét üzembem
Minden méretű autó, motorkerékpárgumi szakszerű javítását vállalja
Miklós-utca 7.

BERGER Piac-u. 58. Telefon: 368

ÜVEG

KÁRPITOS áru és BUTOR nagy választékban **SZÁNTÓ**-nál PIAC-UTCA 51. sz. Saját műhely

szinbarack a...
ben jól vi...
ött, közep...
sznyéből é...
mes várható...
k ezidősz...
igérnek.
en, pl. So...
n, Csanádb...
tősterület a...
meg is ha...
art törtek fel...
ként az or...
lá kerülő to...
er kat. hord...
éagos álag...
eken 5.9 mil...
ól 1 száza...
n 5.4 millió...
gyár
fok is: se...
az nem csa...
bisz a régi...
ozzá benne...
8 óra kö...
a portánál...
készséggel...
családtag...
üdvözlette...
tartja
szant az...
s van fém...
arra, hogy...
anul letár...
nem lehet...
predecen...
elutási...
profesz...
gazság meg...
adás, elérte...
OT-nál dívó...
egy felesz...
lat
int a Hadi...
teendőiről...
vezet, fel...
akik válj...
polgálat te...
k botoljtás...
akozó, ön...
hogy 27-én...
entkezzenk...
ári Endre...
irodájá...
Kartása
rendelke...
rudák hét...
15-18...
ot nyitva...
gyéb mun...
inspekciós...
óráig kell...
yáradákat.

SPORT

Debreceni győzelmek a rendőrsportnapon

A Postás csapata nyerte — sorossal — a rendőrsportnapot. Részletes eredmények: Első nap: Postás-DVSC II. 6:0 (3:0). Góllövők: Vince, 2, St. monyi, Fiedler, Szigeti, Szücs, Kiss...

szabadság kupa mérkőzések során ma délután egy mérkőzés kerül lebonyolításra a Pozsony-úti sporttelepen: D. Törökvs—Piarista. Játévezető: Bátorfi.

A Postás a Csapókereti MADISZ ellen, a MÁV Booskai MADISZ a DMTE ellen, a Tanítóképző a DKASE ellen megvonta a lejátszott Szabadság Kupa mérkőzést.

A Vasas mindkét mérkőzését megnyerte Luxemburgban.

A DVSC nyerte a Rendőrség előtt a kosárlabda-villámtornát. Részletes eredmények: DVSC—Kisgazda TE 32:23. Két játékot kiállítottak a DVSC-ből. — Rendőrség—szabadság, DVSC—Rendőrség 51:23. Női kosárlabda bemutató. DVSC pirosok—DVSC fehérek 17:16. A mezőny legjobbja Kelemen Éva.

Ragyzó küzdelmek voltak a DVSC és a Budapesti RE ökölvívói között. A mérkőzés a Vasutas ökölözők fölényesen 12:4 — nyerték meg. — (Előlelők a DVSC-versenyzők.) Balázs—Deák mérkőzés döntetlen, Barta győz Vitus ellen (döntetlen igazságosabb lett volna). Oláh nagyon megverte Szabót. Tamási nyer Várhegyi ellen. Harangozó szép küzdelemben alulmarad a dublini Európa-bajnokságon is járt Budai ellen, Kovács győz Sturm ellen, Szél kitérésel Hazai ellen, Szigeti—Róvid összecsapás döntetlen.

A DVSC tekezői az NB I. küzdelem során 67 fával győztek a budapesti ERA ellen. Idehaza verhetetlen a DVSC tekecsapata!

Május 30-án, pénteken este sportaktúra ülés lesz az MKP Kossuth-utcai helyiségében este 7 órakor, melyen minden debreceni kommunista sportoló jelenjék meg. Előadó: Hidas Ferenc, az NSB egyik tagja, a „Népsport” főszerkesztője.

Hajdúdorog—Hajdúnánási MADISZ 6:0. Hajdú Kupa-mérkőzés.

Az ökölvívó Balkán-olimpiáson a magyar versenyzők közül Fogarassy első helyezést, Horváth, Záhoráky és Mihályi második helyezést, míg Major, Bicsák, Takács harmadik helyezést ért el. A pontversenyben Jugoszlávia és Románia után a harmadik helyen kötöttünk ki.

Két, esetleg három debreceni úszó képviseli a magyar úszókat Lengyelországban. Pünköst hétfőjén tartották meg Szolnokon a vasutas válogató versenyt, melynek eredményeként Molnár Borbála, Bentka és valószínűleg Mikó bekerült a válogatottba.

Mező Béla, a DKASE műsorja a MUSZ idénynyitó újoncversenyén első helyezést ért el.

A magyar—jugoszláv férfi torna-versenyben a magyar csapat győzelmén kívül Pataki után Tóth Lajos második lett az egyéni versenyben. A

rászkodott. — Második nap: DVSC II. —D. Rendőregyesület 2:1 (1:0). Vezető: Páll. Góllövők: Szegedi 2, illetve Kovács. — Postás—Vidéki Pókapitány 2:2 (1:0). A Postás győzelmét érdemelt volna. A mezőny legjobbja Vince volt, aki egészen korszerű középsatár játékot mutatott. A Postás góllait Vince, a KFK.ét Szegedi és Szücs (öngól) szerezte. Szántó sok hibát vétett. Szücsben a Lófinny testvérek tornabemutatója nagy tetszést aratott.

női csapat szintén győztesen került ki a küzdelemből. Itt az egyéni versenyben dr. Sándorné Nagy Margit nyerték helyezést ért el.

Asbóth, a legkiválóbb magyar teniszező a magyar-olasz teniszevénnyel megverte a legjobb olaszt, Cucellit.

MTK—Wiener SC 1:0 (1:0). A Béciben megtartott pünkösti torna során Hidegkuti góljával nyert a kék-fehér csapat.

Ujpest—Partizan 3:0 (0:0). Szusza, Zsengellér, Várnai góljával megérdemelt vereséget szenvedett a jugoszláv bajnoksapat.

Palotás Istvánt, a DVSC jeles edzőjét visszavették a B-létéről és így a napokban ismét elfoglalja régi állását a Vagongyárban.

Erosődik a D. Postás ifjúsági csapata. Sikertörténet az intézőnek megkezdte egy jóképű védőjátékost. A 29. ére kisorsolt Bartók Kolégium—D. Postás ifj. Szabadság Kupa-mérkőzés elmarad, mivel a Bartók visszalépett.

A pünköst két napján megtartott barátságos mérkőzések eredményei Debrecenben és környékén. DMTE—Fehérgyarmat 3:2. DMTE—Nagyecsed 1:1. DKASE—Derecske 3:3. DKASE—BUSE 6:5. Vezető: Schwéd. BUSE II—DKASE II. 1:0. Vezető: Vadas A. BUSE—P. MÁV 2:0. Postás—Nyirégi válogatott 3:2. Postás Baktalórántháza 3:2. Kievdarai ISE—MÁV Booskai MADISZ 4:4. KMSE—MÁV Booskai MADISZ 4:0. Brest és Szilárdot a játékevezető kiállította. D. Törökvs—DVASE 2:1. D. Törökvs öregfiúk—DVASE öregfiúk 3:2. Hajdú, szabolcsi SE—Hajdúböszörmény 7:0. HSD—P. MÁV 3:5. Ragyzó teljesítmény a lelkes szabolcsi csapatot! Játékevezető—Kabaj MTE 3:2. Vezető: Sárosi. Nyirbátori SE—MÁV Booskai II. 10:1. NYSE—D. Harmónia 9:1. Ujfehértó—Dohánygyár 3:1. Karcas—Dohánygyár 3:2.

A DVSC a pünkösti ünnepeket Ormospusztán töltötte. Lapzártáig a mérkőzéseiről nem érkezett jelentés.

Erhardt (DEAC) lett a magyar főiskolai kardbajnok.

Ipáros hírek A női szabó és ruhácszakmabeli iparosok szakszervelete ma 6 órakor budapesti kongresszus ügyében ülést tart. — A lakatos szakszervelet ma 5 órai kezdettel tisztújító ülést tart, előtte 1 órával szövegkötési taggyűlés. — A hentes-mészáros szakszervelet ma 4 órakor bizottsági ülést tart. A hentes-mészáros szakszervelet azon tagjai, kik az 1946 augusztus 1-től 1947 március 31-ig terjedő időről a havi forgalmukról nem adták be kimutatásukat, legkésőbb e hó 28-án déli 12 óráig Gombos György jegyzőhöz adják be. — A cipész szakszervelet ma 3 órakor fontos adózási és IPOK-ügyben ülést tart. — Az előjáróság csütörtökön 5 órakor ülést tart. — A kéményseprő szakszervelet csütörtökön 3 órakor ülést tart. — A vízvezeték-szerelő szakszervelet csütörtökön 5-ker ülést tart. — Azok a osztrácmesterek, akik a szakszervelet részére kiutalt 500 pár osztrácmesterekből venni akarnak, jelentkezzenek Pasirta, utca 3. sz. alatt, legkésőbb 28-ig bejáról. — A bádogos szakszervelet szombaton 5 órakor adó és közmunka ügyben ülést tart.

Erhardt (DEAC) lett a magyar főiskolai kardbajnok.

Erhardt (DEAC) lett a magyar főiskolai kardbajnok.

IPAROS HÍREK

A női szabó és ruhácszakmabeli iparosok szakszervelete ma 6 órakor budapesti kongresszus ügyében ülést tart. — A lakatos szakszervelet ma 5 órai kezdettel tisztújító ülést tart, előtte 1 órával szövegkötési taggyűlés. — A hentes-mészáros szakszervelet ma 4 órakor bizottsági ülést tart. A hentes-mészáros szakszervelet azon tagjai, kik az 1946 augusztus 1-től 1947 március 31-ig terjedő időről a havi forgalmukról nem adták be kimutatásukat, legkésőbb e hó 28-án déli 12 óráig Gombos György jegyzőhöz adják be. — A cipész szakszervelet ma 3 órakor fontos adózási és IPOK-ügyben ülést tart. — Az előjáróság csütörtökön 5 órakor ülést tart. — A kéményseprő szakszervelet csütörtökön 3 órakor ülést tart. — A vízvezeték-szerelő szakszervelet csütörtökön 5-ker ülést tart. — Azok a osztrácmesterek, akik a szakszervelet részére kiutalt 500 pár osztrácmesterekből venni akarnak, jelentkezzenek Pasirta, utca 3. sz. alatt, legkésőbb 28-ig bejáról. — A bádogos szakszervelet szombaton 5 órakor adó és közmunka ügyben ülést tart.

NEPLAP tippályázata

Tipszelvény

1947 június 1. és 5. Beküldési határidő: 1947 május 31. déli 12 óra

Table with 2 columns: City/Club and Points. Budapest—Belgrád, Szolnok—DVSC, Péreca—Suegud, ETO—Ferencváros, DVSC II.—Booskai, DKASE—Karcag, BUSE—Postás, Báránd—DMTE, D. Tör.—DKASE II., Tüförd—Rendőrség.

Név: Lakcíme:

Ne dobja el ócska kalapját Olesón újja alakítja KALAPIPAR KIZÁRÓLAG SZÉCHENYI-UTCA 7.

SZAKSZERVEZETI HÍREK

Azok a szakszervezeti csoportok, amelyek cipőtalpat jegyeztek, csütörtök reggel 9 órára utalványonként 70 fillért hozzanak be a szakszervezeti titkársághoz, hogy az utalványt aznap megkaphassák, mert pénteken érvényét veszti. — Az alanti szakszervezetek megbízottai haladéktalanul jelentkezzenek a Központi Hivatalban a saját csoportjuk közvetítése idejében. Vas- és fémpariak, ruházati, könyvkötő, élelmi, malomipar, bőrpár, húspár, ipar, fogász, technikai, egészségügyi. — Az orvosi szakszervezet felhívja tagjait, hogy néhai dr. Gálbory Sámuel OTI rendelés intézeti főorvos tisztségén 28-án délután 4 órakor teljes számban megjelenni szíveskedjenek. — A kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete vasárnap 10 órakor taggyűlést tart, budapesti előadóval. — MEMOSZ ifiki Szerdán délután 5 órakor taggyűlést tartunk Kossuth-utca 1.

ez alatt. — Fodrászok! Szerdán délután 6 órakor a futballisták megbeszélésre jelenjenek meg. Tagdíjbefizetés, közmunkavállalás befizetése, cu. korutalvány átvétele. — Ruházati munkások csütörtökön délután fél 6 órakor taggyűlést tartanak. Tanulók is jelenjenek meg. — Magánalkalmazottak szakszervezete szombaton délután 4 órakor taggyűlést tart. — Magánalkalmazottak szakszervezete csütörtökön délután 5 órakor bizalmi testületi gyűlést tart. — Azon loigazgatók és traktortulajdonosok, akiket a szakszervezet termelési bizottsága a tavaszi szántásba beállított és nem kapták meg a hitelkeretből szántási díjukat, jelentkezzenek sürgősen a debreceni szakszervezet Termelési Bizottságánál, Arany János-u. 2. alatti helyiségében. — A debreceni bőséplők összes tagjai, akik az idén csepelni akarnak és munkaszervezetüket nem tették eddig meg a cséplőgépek szakszervezeténél, azonnal adják azt le. — A Debrecen

szabadság kupa mérkőzések során ma délután egy mérkőzés kerül lebonyolításra a Pozsony-úti sporttelepen: D. Törökvs—Piarista. Játékevezető: Bátorfi.

A Postás a Csapókereti MADISZ ellen, a MÁV Booskai MADISZ a DMTE ellen, a Tanítóképző a DKASE ellen megvonta a lejátszott Szabadság Kupa mérkőzést.

A Vasas mindkét mérkőzését megnyerte Luxemburgban.

A DVSC nyerte a Rendőrség előtt a kosárlabda-villámtornát. Részletes eredmények: DVSC—Kisgazda TE 32:23. Két játékot kiállítottak a DVSC-ből. — Rendőrség—szabadság, DVSC—Rendőrség 51:23. Női kosárlabda bemutató. DVSC pirosok—DVSC fehérek 17:16. A mezőny legjobbja Kelemen Éva.

Ragyzó küzdelmek voltak a DVSC és a Budapesti RE ökölvívói között. A mérkőzés a Vasutas ökölözők fölényesen 12:4 — nyerték meg. — (Előlelők a DVSC-versenyzők.) Balázs—Deák mérkőzés döntetlen, Barta győz Vitus ellen (döntetlen igazságosabb lett volna). Oláh nagyon megverte Szabót. Tamási nyer Várhegyi ellen. Harangozó szép küzdelemben alulmarad a dublini Európa-bajnokságon is járt Budai ellen, Kovács győz Sturm ellen, Szél kitérésel Hazai ellen, Szigeti—Róvid összecsapás döntetlen.

A DVSC tekezői az NB I. küzdelem során 67 fával győztek a budapesti ERA ellen. Idehaza verhetetlen a DVSC tekecsapata!

Május 30-án, pénteken este sportaktúra ülés lesz az MKP Kossuth-utcai helyiségében este 7 órakor, melyen minden debreceni kommunista sportoló jelenjék meg. Előadó: Hidas Ferenc, az NSB egyik tagja, a „Népsport” főszerkesztője.

Hajdúdorog—Hajdúnánási MADISZ 6:0. Hajdú Kupa-mérkőzés.

Az ökölvívó Balkán-olimpiáson a magyar versenyzők közül Fogarassy első helyezést, Horváth, Záhoráky és Mihályi második helyezést, míg Major, Bicsák, Takács harmadik helyezést ért el. A pontversenyben Jugoszlávia és Románia után a harmadik helyen kötöttünk ki.

Két, esetleg három debreceni úszó képviseli a magyar úszókat Lengyelországban. Pünköst hétfőjén tartották meg Szolnokon a vasutas válogató versenyt, melynek eredményeként Molnár Borbála, Bentka és valószínűleg Mikó bekerült a válogatottba.

Mező Béla, a DKASE műsorja a MUSZ idénynyitó újoncversenyén első helyezést ért el.

A magyar—jugoszláv férfi torna-versenyben a magyar csapat győzelmén kívül Pataki után Tóth Lajos második lett az egyéni versenyben. A

NEPLAP tippályázata

Tipszelvény

1947 június 1. és 5. Beküldési határidő: 1947 május 31. déli 12 óra

Table with 2 columns: City/Club and Points. Budapest—Belgrád, Szolnok—DVSC, Péreca—Suegud, ETO—Ferencváros, DVSC II.—Booskai, DKASE—Karcag, BUSE—Postás, Báránd—DMTE, D. Tör.—DKASE II., Tüförd—Rendőrség.

Név: Lakcíme:

Ne dobja el ócska kalapját Olesón újja alakítja KALAPIPAR KIZÁRÓLAG SZÉCHENYI-UTCA 7.

APRÓHÍRDETÉSEK

Motorkerékpár eladó ifj. Buditz Zsigmond, Miskolc, Tars-u. 15. 517. Gyermekek között modern, mély, steppelt, Motorkerék, pár, női kerékpár eladó. Simonffy-utca 57. vasútelemben. 541. Faj paradicsompalánta eladó. Széchenyi-u. 97. 457. Bontásból téglá eladó. Bercsényi-u. 49. 458. Eladó 2-1 l. lámpás jó hangu rádió. Simonffy-u. 29. Kigyós. 501. Eladók férfi és női használt ruhák. Arany J. u. 54. keresztút. 502. Eladó alig használt, a meneti kabut, Széchenyi-u. 3. ez. 504. Eladó kirakati időmértető nagy óra, pontos. Erd. Arany J. u. 54. keresztút. let. 6. 505. Eladó gyepsodrony és egy márványos mosdoszakrény. Piac-u. 32. keresztút. 506. Eladó kis Singer női varrógép, üzemképes. Szechenyi-u. 3. 507. Eladó 2 drb. keményanyag, Pasirta-u. 24. 509. Eladó kis öntött vaskály. ba. Bajcsy-Zsilinszky-u. 25. 510. Eladó férfi kerékpár olcsón. Erd. Széchenyi-u. 3. 512. Eladó rádió, vagy bicik. liért elcserelném, Pasirta-utca 16. 513. Eladó alig használt 35, 36-os női teicipők. Homok-utca 27. 514. Bontásból faanyagok eladók. Homok-u. 27. 515. Eladó nagy ingaóra, Homok-utca 96. 521. Eladó fehér, zomancsozott fűrdőkád és két fotel. Homok-utca 102. 522. Mely gyermekkosci eladó Homok-utca 115. 523. Korpa, kisebb tételben eladó, Homok-u. 117. 524. Konyhaasztal bádóg lap. pal eladó. Csapó-u. 59. 525. Nagy konyhakredenc eladó. Csapó-u. 55. 526. Egy samottos kályha és két kis fotel eladó. Csapó-utca 49. 527. Puhafa hálószobaberendezés eladó. Csapó-u. 41. 529. Gyermek sportkosci eladó. Zoltai L.-u. 6. 539. Bordoszinű divány eladó. Szobozsalai-u. 13. 466. Eladó 110 voltos porzó-öngép, Burgundia 3. 459. Egy nyugdíj és egy tü. kőr eladó. Csapó-u. 19. 533. Egy jókórban levő hinta. szék eladó. Rákóczi-u. 52. 535. Szamos tengeri eladó. Eötvös-u. 11. 537. Sötétkék mély gyermekkosci eladó. Rákóczi-u. 3. ez. 538.

100 éve BUTORT csak BENEDEK-ÉRI részletre is. Piac-utca 71. szám. Eladó egy könnyebb vándor. káros székér. Cserepes-u. 17. ez. 499. Mérégek eladók. Dévai-utca 4. 489. Eladó alig használt Singer női varrógép, Batvan-utca 38. 5. ajtó. 487. Eladó egy jókórban levő stoppológép, Samsoni ut 57. 492. Eladó üledti pult, fűrdőkályha, új tűzhely, szárny szivattyú, Széchenyi-u. 56. 448. Eladó egy vasajtó és egy 3 karlós gáztüzhely, Váro-utca 2. III. 2. 436. Eladó egy batos búzatós cseplőgarnitúra és egy Hofler magános kazán vagy haszonbérbe kiadó. Teleki-utca 41. 450. Eladó egy 32 baszosos „Hohner” tangóharmonika. Augusztia-sanatorium, Kispusztas. 449. Eladó Super sport Puch 250 köbcentés 4 sebességű, lábváltós motorkerékpár 25000 kilométert utazott. Nyitrai József Cegléd-utca 16. szám. 461. INGATLAN Eladó 300 n-öl telek gázgyár hátamögött. Cim a kiadóban. 505. Erdéklődés Homok-u. 42. 506. Szép telek eladó. Homok-utca 56. 518. Sárull ház eladó. Erdéklődés Homok-u. 65. 519. Szép kis családi ház eladó. Homok-u. 69. 520. Szép kis családi ház eladó. Egytelkért-u. 58. 530. Egy kertes ház eladó. Erd. Lehel-u. 36. 536. Eladó azonnal beköltözhető ház Homokkert, Szabja-utca 10. 484. Eladó Homok-u. 69. ez. ház vagy elcsereendő jó forgalmú helyen levő üzlet. házsal. 460. 300 négyzetből szép egy. mőcsés bombás házsal. kúttal betegség miatt sürgősen eladó. Ugyanott épületanyag, ablakfelek, ablakok, ajtók, gerendák és egy jó patkányfogó kútya olcsón eladók. Kút-utca 124. 542. EGYÉB 60 méteres fémdobozos tekerésmotort megvételre keres, minden fotoanyagot vásárol Berzki foto, Piac-utca 38. 540. Varrógépjavítás szakszerpén, varrógépeket, aljakat veszek új kerékpárokat, alkatrészek olcsón. Nagy István, Széchenyi-u. 2. szám. 494. Feladás: „Szabadság” könyvoszt. Városháza épület.

Kalapja rossz? El ne dobja! Baráth kalaposmester olcsón alakítja Széchenyi-utca 3. Burgundia-utca 21.

ALLAS Autoszerelő segéd elmenno személyi vagy teherautóra sofőrnek. Cim: Halász 4. úvegcs útlet. 491. Utazót, lehetőleg szakmabelit keres autóműszaki cég. Irábeli ajánlatok „Agilis” jellegre kiadoba. 490. Gyerekeket vállalko napi foglalkozásra, sétára. Werbóczy-u. 10. 3. ajtó 499. Férfit-nőt megkönnyített alkavitör munkára, magas jutalékra, esetleg fix tőzettel is felvezünk. Jelent. kezes Bajcsy Zs.-u. 16. Néplap kiadóhivatalában.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Előadás: Földalás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

város területén megalkalult földműves szövetkezetek igazgatóságai a részükre kikézsített fizetési meghagyásokhoz hozzák bá minden esetben azonnal az Arany János-u. 2. alatti központi igazgatóságához. — Az UFOSZ megyei titkársága felhívja azon igazgatókat, akik beruházási hitelt kívánnak igényelni, beszojgáltatási lapjukkal, csatládí értesítőjükkal, birtokleveleikkel, a adifoglyhozzátartozók ezt tanusító igazolásukkal jelentkezzenek május 28. tól a megyei UFOSZ hivatalos helyiségében, Arany J.-2. alatt.

Havi előfizetési díj 10 forint. EUJELI UGYELETES SZOLGALATOT TARTÓ GYÖGYSZERTARAK: Május 24—május 30: Kossuth, Piac-utca 26 és Szentháromság, Szabó Kálmán-utca 24.

100 éve BUTORT csak BENEDEK-ÉRI részletre is. Piac-utca 71. szám. Eladó egy könnyebb vándor. káros székér. Cserepes-u. 17. ez. 499. Mérégek eladók. Dévai-utca 4. 489. Eladó alig használt Singer női varrógép, Batvan-utca 38. 5. ajtó. 487. Eladó egy jókórban levő stoppológép, Samsoni ut 57. 492. Eladó üledti pult, fűrdőkályha, új tűzhely, szárny szivattyú, Széchenyi-u. 56. 448. Eladó egy vasajtó és egy 3 karlós gáztüzhely, Váro-utca 2. III. 2. 436. Eladó egy batos búzatós cseplőgarnitúra és egy Hofler magános kazán vagy haszonbérbe kiadó. Teleki-utca 41. 450. Eladó egy 32 baszosos „Hohner” tangóharmonika. Augusztia-sanatorium, Kispusztas. 449. Eladó Super sport Puch 250 köbcentés 4 sebességű, lábváltós motorkerékpár 25000 kilométert utazott. Nyitrai József Cegléd-utca 16. szám. 461. INGATLAN Eladó 300 n-öl telek gázgyár hátamögött. Cim a kiadóban. 505. Erdéklődés Homok-u. 42. 506. Szép telek eladó. Homok-utca 56. 518. Sárull ház eladó. Erdéklődés Homok-u. 65. 519. Szép kis családi ház eladó. Homok-u. 69. 520. Szép kis családi ház eladó. Egytelkért-u. 58. 530. Egy kertes ház eladó. Erd. Lehel-u. 36. 536. Eladó azonnal beköltözhető ház Homokkert, Szabja-utca 10. 484. Eladó Homok-u. 69. ez. ház vagy elcsereendő jó forgalmú helyen levő üzlet. házsal. 460. 300 négyzetből szép egy. mőcsés bombás házsal. kúttal betegség miatt sürgősen eladó. Ugyanott épületanyag, ablakfelek, ablakok, ajtók, gerendák és egy jó patkányfogó kútya olcsón eladók. Kút-utca 124. 542. EGYÉB 60 méteres fémdobozos tekerésmotort megvételre keres, minden fotoanyagot vásárol Berzki foto, Piac-utca 38. 540. Varrógépjavítás szakszerpén, varrógépeket, aljakat veszek új kerékpárokat, alkatrészek olcsón. Nagy István, Széchenyi-u. 2. szám. 494. Feladás: „Szabadság” könyvoszt. Városháza épület.

Bútorhuzatok, mindennemű kárpitos kellékek és békebeli minőségű afrik nagy vászásokban kapható. KADAR (Wiener) Kossuth-utca 27. sz.

Kifogástalan állapotban komplett (berendezés, üzethelyiség kútnál is) óceán átadó. Kend-u. 19. 495. Tarsulni komoly üzlet. hez 25000 képzésnél. Jel. ige: „Stabil.” 386. Bolognapósi cikke: sérv. kőto, m. m. 80. irrigátorok, gyermekgummadrag. Egészégügyi gumimáruk, ludtalpbecskék ruktarok és mérték után. Heiler kötszerész, Piac-u. 19. 471. Angoragyapju fonást o. csón vállalko, Széchenyi-u. 6. 2. ajtó. 511. Kerelem! Egy szegény. rokkant ember aki kutyájával keresi a kenyeret, kéri azt az aszonty, aki Kossuth-utcan a kutyát elcsalta. Miklós-utca 41. sz. alá hozza vissza. 517. Penzébe nem kerül, gyozdők meg róla: mezet, cementet, nagy cseresepet és mindennemű építési anyagot legolcsóbban Pülpönel szerzheti be. Telefon: 544. Weselényi-u. 121. 450. Mindentelc használt bútorok, ingaórák, szőnyegek vétele, eladása, cserjeje Mozeinél. Görögny-u. 12. 334. Darabos és oltott, mézscement, csekkészítelő kutyányelmez, nagy és kis cse. rep, valamint mindentelc építkezési anyagok legolcsóbban kaphatók Kats mézszület. Szabolcsi-út 1-b. Telefon 514., Csapó-u. 62. Telefon: 622. 359. Singer varrógép haszná. latra térbeadó. Cim a ki. aóban. 522. Szepszinu gyapjútonalak, kézimunka cernák nagy va. laeztek Favoritban, Csapó-utca 24. 6. Vámospercsi sajtótermésű bor literenként is kapható. Rakovszky 42. 260. Május 17én este 8 óra tájban a rendőrség Kövesi István bejelentette, hogy egy lovat talált. A lovat a rendőrségi istállóban helyezték el. Felhívom a lo tulajdonosait, hogy a lo tulajdonjog igazolására a járulékevellet jelentkezzen a Rendőrkapitányeg I. em. 59. számú helyiségében. Dr. Kövendy Lajos s. k.

Feletős szerkesztő és kiadó: RADO ISTVAN Szerkesztőség: Debrecen, Város Hadsereg-utca 28.